

Fundusze Europejskie
dla Warmii i MazurRzeczpospolita
PolskaDofinansowane przez
Unię EuropejskąPomoc Techniczna
dla Funduszy EuropejskichRzeczpospolita
PolskaDofinansowane przez
Unię Europejską

Unia Europejska



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów
Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Dofinansowane przez
Unię Europejską

Numer sprawy: O.252.17.2024

Olsztyn, 03.01.2025 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest
**Udostępnienie urządzeń wielofunkcyjnych wraz z systemem zarządzania wydrukiem
oraz nadzorem eksploatacyjnym.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, jednocześnie, na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie objętym wprowadzonymi poniżej zmianami.

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczą Państwo w urządzeniu wielofunkcyjnym A3 podajnik dokumentów DADF na 100 ark. A6 - A3, papier o gramaturze 38 - 128g/m², ewentualnie przy zastosowaniu innego rodzaju podajnika w nowych urządzeniach gramaturę 38 - 220 g/m², zamiast 60 - 250 g/m².

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie nr 2:

W zapytaniu ofertowym (Załącznik nr 1 do SWZ- Formularz opisu przedmiotu zamówienia) w pkt 13 Zamawiający zapisał:

13. „System musi zapewniać wydruk podążający, zabezpieczenie poufności wydruków i kopii, poprzez zwalnianie prac po identyfikacji użytkownika przy pomocy karty elektronicznej RCP (w posiadaniu zamawiającego karty UNIQUE 125 kHz) z wykorzystaniem zewnętrznego czytnika autoryzacyjnego na dowolnym urządzeniu MFP podłączonym do Systemu;”

Czy użytkownik po jednorazowej autoryzacji i skorzystaniu z udostępnionych funkcji takich jak: skanowanie, kopiowanie, wydruk podążający ma mieć możliwość ponownego skorzystania z każdej z w/w funkcji bez potrzeby ponownego logowania? Czy też aby skorzystać z kolejnej funkcji musi wylogować się z systemu i zalogować ponownie?

Odpowiedź:

Użytkownik po jednorazowej autoryzacji musi mieć możliwość ponownego skorzystania ze skanowania, kopiowania i wydruku bez ponownego logowania.

Pytanie nr 3:

W zapytaniu ofertowym (Załącznik nr 1 do SWZ- Formularz opisu przedmiotu zamówienia) w pkt 13 i 25 Zamawiający zapisał:

13. „System musi zapewniać wydruk podążający, zabezpieczenie poufności wydruków i kopii, poprzez zwalnianie prac po identyfikacji użytkownika przy pomocy karty elektronicznej RCP (w posiadaniu zamawiającego karty UNIQUE 125 kHz) z wykorzystaniem zewnętrznego czytnika autoryzacyjnego na dowolnym urządzeniu MFP podłączonym do Systemu;”

25. Podczas awarii Systemu lub sieci musi być możliwość przełączenia urządzeń w tryb administratora lub inny tryb umożliwiający użytkownikom korzystania z urządzeń MFP (wydruk USB/kopia/skan USB) w celu zachowania ciągłości pracy.

Czy w opisanym przypadku (pkt 25) ze względu na zachowanie bezpieczeństwa danych, Zamawiający chce aby urządzenia miały możliwość autoryzacji tzn. aby użytkownik mógł za pomocą karty zbliżeniowej dokonać logowania oraz wylogowania użytkownika za pomocą tej samej karty zbliżeniowej?

Odpowiedź:

Zamawiający, wymaga możliwości skorzystania z urządzenia (wydruk/kopia/skan) podczas awarii systemu w celu zachowania ciągłości pracy. Autoryzacja w tym wypadku nie jest wymagana pod warunkiem zmiany trybu pracy urządzenia z chronionego autoryzacją na administratora lub inny awaryjny.

Pytanie nr 4:

W zapytaniu ofertowym (Załącznik nr 1 do SWZ- Formularz opisu przedmiotu zamówienia) w pkt 20 Zamawiający zapisał:

„Archiwizacja prac z możliwością przypisania ich do poszczególnych, wskazanych: użytkowników, grup użytkowników, wybranych urządzeń, z możliwością filtrowania przez Administratora”

Zapis wskazuje na archiwizowanie wszystkich prac jakie przechodzą przez system wydruku podążającego, a następnie ich filtrowanie, co może być niepożądane ze względu na dane wrażliwe oraz poufne. Może też zagrażać bezpieczeństwu danych. Czy poprzez archiwizację prac Zamawiający rozumie możliwość włączania archiwizacji dla wybranych użytkowników, grup użytkowników, urządzeń bez konieczności archiwizowania wszystkich prac.

Odpowiedź:

Przez archiwizację Zamawiający rozumie możliwość włączenia historii dla wybranych użytkowników, grup użytkowników i urządzeń z możliwością włączenia archiwizacji wszystkich prac.

Pytanie nr 5:**1) Czas nagrzewania**

czy Zamawiający dopuści zmianę parametru na maksymalnie 18 sekund? Parametr ten nie pogorszy w żaden sposób komfortu pracy użytkownikom. 18 sekund to czas wybudzenia z pełnego trybu uśpienia. W trakcie godzin pracy urządzenia mogą mieć ustawiony tryb czuwania i być w gotowości do pracy praktycznie natychmiast. Ponadto urządzenia Sharp posiadają czujnik ruchu, włączający panel po wykryciu zbliżającego się użytkownika, co pozwala na natychmiastowe podjęcie pracy, bez oczekiwania na wybudzenie się urządzenia i to rozwiązanie zwiększa szybkość pracy o wiele bardziej, niż parametr nagrzewania podczas uruchamiania

Odpowiedź:

Zamawiający, dopuści zmianę parametru czasu wybudzenia na 18 sekund pod warunkiem, że urządzenie będzie posiadać funkcjonalność natychmiastowego podjęcia pracy bez oczekiwania na wybudzenie się urządzenia po wykryciu zbliżającego się użytkownika, w innym przypadku zamawiający podtrzymuje opublikowany czas nagrzewania o wartości 10 sekund od momentu wybudzenia z trybu uśpienia urządzenia.

Było:**Załącznik nr 1 do SWZ****FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Czas nagrzewania	10 sekund od momentu wybudzenia z trybu uśpienia urządzenia	
-------------------------	---	--

Jest:**Załącznik nr 1 do SWZ****FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Czas nagrzewania	10 sekund od momentu wybudzenia z trybu uśpienia urządzenia lub czasu wybudzenia maksymalnie 18 sekund pod warunkiem, że urządzenie posiada funkcjonalność natychmiastowego podjęcia pracy bez oczekiwania na wybudzenie się urządzenia po wykryciu zbliżającego się użytkownika	
-------------------------	--	--

Pytanie nr 6:**2) Funkcja skanowania sieciowego:**

Czy zamawiający dopuści urządzenia bez możliwości skanowania do plików DOC oraz XLS? Naturalnymi następcami tych plików są kompatybilne formaty DOCX oraz XLSX. Sam Microsoft rekomenduje stosowanie nowszych formatów chociażby ze względów bezpieczeństwa. Pliki DOCX oraz XLSX są również bardziej kompaktowe, bezpieczniejsze i bardziej elastyczne niż pliki DOC czy XLS, ponieważ mogą obsługiwać więcej elementów, takich jak obrazy, wykresy lub makra. Zmiana tego parametru wpłynie też na większą konkurencyjność postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający, dopuści urządzenia bez możliwości skanowania do plików .doc oraz .xls, jednocześnie podtrzymuje wymóg skanowania do pozostałych wymienionych w OPZ typów plików.

Było:**Załącznik nr 1 do SWZ****FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Funkcja skanowania sieciowego	Typy plików: pdf, pdf przeszukiwany, tiff, jpg, doc, docx, xls, xlsx	
--------------------------------------	--	--

Jest:**Załącznik nr 1 do SWZ****FORMULARZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Funkcja skanowania sieciowego	Typy plików: pdf, pdf przeszukiwany, tiff, jpg, docx, xlsx	
--------------------------------------	--	--

Pytanie nr 7:

Załącznik nr 1 do SWZ – Tabela 2) – Minimalne wymagane parametry dla Systemu do realizacji centralnego zarządzania wydrukiem:

Pytanie 1. Pkt 10.

Czy Zamawiający dopuści i uzna za spełniający wymagania system bez możliwości grupowania użytkowników urządzeń wielofunkcyjnych na jednostki organizacyjne (MPK)?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie nr 8:

Załącznik nr 1 do SWZ – Tabela 2) – Minimalne wymagane parametry dla Systemu do realizacji centralnego zarządzania wydrukiem:

Pytanie 2. Pkt. 20.

Czy Zamawiający dopuści i uzna za spełniający wymagania system bez możliwości archiwizacji prac? W zamian użytkownicy mają możliwość zapisywania drukowanych prac w folderze „Ulubione”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Opis przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem zmian stanowi załącznik do niniejszego zawiadomienia. Zamawiający wymaga złożenia oferty z uwzględnieniem aktualnego formularza. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz opis przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem zmian nr 1.